

**RETIFICAÇÃO 02 EDITAL 05/2024-PROPP/Pesquisa**  
**EDITAL DE CHAMADA DE PROJETOS PARA O PROGRAMA**  
**INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NO**  
**ENSINO MÉDIO:**  
**I PIBIC-EM/CNPq/UFJF – 2024/2025**

Em observância às Resoluções Normativas do [CNPq \(consulte aqui\)](#) e da [UFJF \(consulte aqui\)](#) que regem os programas de Iniciação Científica, a Pró-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa da UFJF o Edital I PIBIC-EM/CNPq/UFJF – 2024/2025.

1. As seguintes datas do cronograma constante no item 2. CRONOGRAMA DO EDITAL E INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES serão alteradas:

<b>Ação</b>	<b>Data ou período</b>
Prazo de avaliação pelo Comitê Assessor de Pesquisa	29/10/2024 a 05/11/2024
Resultado Preliminar	29/10/2024
<del>Período de recursos da avaliação pelo Comitê Assessor de Pesquisa</del>	<del>30/10/2024 a 31/10/2024</del>
Resultado dos recursos e classificação final	06/11/2024
Pedido de recurso ao resultado final	07/11/2024 a 08/11/2024
Entrega de documentos para implementação de bolsistas via SEI	11/11/2024

2. No item 7.2, onde se lê “Os recursos deverão ser solicitados diretamente pelo sistema de editais do SIGA (SIGA3/Pesquisa)”; leia-se “Os recursos deverão ser solicitados pelos coordenadores das propostas por e-mail com o assunto “RECURSO EDITAL 05/2024 - “Título do Projeto” e devem ser encaminhados para o endereço eletrônico [coord.propp@ufjf.br](mailto:coord.propp@ufjf.br).”

Juiz de Fora, 06 de novembro de 2024.

Prof. Dr. Leonardo Goliatt da Fonseca  
Coordenador de Pós-Graduação e Pesquisa

Profa. Dra. Isabel Cristina Gonçalves Leite  
Pró-Reitora Adjunta de Pós-Graduação e Pesquisa

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Priscila de Faria Pinto  
Pró-reitora de Pós-graduação e Pesquisa